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Представлено психологічні дослідження українських та закордонних 
вчених з проблеми етики та чесності поліцейських в контексті їх профе-
сійної діяльності. Українські напрацювання з даної теми свідчать, що 
етика та чесність є моральними складовими особистості поліцейського. 
Закордонні вчені їх інтерпретують через якість контактів з соціумом.
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Psychological studies of Ukrainian and foreign scientists on the problem of 
ethics and honesty of police officers in the context of their professional activities 
are presented. Ukrainian studies on this topic show that ethics and honesty are 
moral components of a policeman’s personality. Foreign scientists interpret them 
through the quality of contacts with society.
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Кваліфіковані поліцейські кадрі є значущим показником розвинутого 
й процвітаючого суспільства. Етична поведінка офіцерів поліції має суттє-
ві наслідки для якості наданих послуг та розвитку суспільства в цілому, що 
надає даному питанню актуальності та важливості вивчення. Професійна 
етика та культура в практиці поліціювання є достатньо обговорюваною 
проблемою в наукових спільнотах, котрі розглядають специфіку діяльно-
сті поліцейських через призму юридичної психології. Формування етики 
у поліцейських починається ще на етапі їх професійної підготовки. Під 
час навчання майбутні правоохоронці знайомляться з культурою етичних 
цінностей свої професії, а в подальшому застосовують їх на практиці. 
Питання якісного наповнення лав поліції потребує ґрунтовного аналізу 
та дослідження, оскільки розуміння необхідного комплексу компетенцій, 
якими повинен володіти поліцейських є запорукою не лише висококвалі-
фікованого працівника, а й виступає профілактикою розчарування профе-
сією та плинності кадрів. 

Західні науковці сходяться у думці, що дотримання етичних прин-
ципів в роботі позитивно вливає на ментальне здоров’я й психологічних 
добробут поліцейських. Так, К. Papazoglou з колегами з’ясували, що по-
ліцейським важливо дотримуватися етичних принципів, особливо у при-
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йнятті важливих рішень. Вчені пояснюють, що така поведінка свідчить 
про психологічний добробут поліціантів, активну життєву позицію та ви-
сокий рівень стійкості [5].

Ми впевнені, що саме чесність поліціантів як характеристика особи-
стості є фундаментальною професійною компетенцію, яка є основою при 
особистісному та професійному становленні поліцейського, адже чесність 
по відношенню до себе, інших людей, своєї роботи, обов’язків впливає на 
подальші дії, вчинки, думки. «Чесна людина — чесна в усьому», доволі 
часто можна почути даний вислів у суспільстві. Відсутність даної риси 
або її лише вдавана демонстрація можуть виникати як захисний механізм 
у людини, коли вона намагається справити гарне враження або отримати 
корисливий результат, що спонукає до нещирої поведінки та слів, заради 
мети, а не тому що це відповідає дійсності. Діяльність поліцейських, на 
нашу думку, передбачає від особистості поліціанта щирої позиції, адже 
чесне прагнення допомогти здатне викликати не лише довіру до поліції, 
а й формує відчуття безпеки та захищеності у громадян. Спираючись на 
роль поліції для громадян, чесність є першорядною компетенцією. Однак 
не менш важливими в даному питанні є дослідження факторів, котрі мо-
жуть впливати на чесність поліцейських або заважати доброякісному ви-
конанню посадових обов’язків.

Дослідження доброчесності поліції значно зросли за останні два де-
сятиліття. Український дослідник Д. Швець вважає, що чесність є мо-
ральним показником, котрий здійснює вплив на формування особисто-
сті поліцейського та є фундаментом професійної етики поліцейських [6]. 
Представники юридично психології говорять, що чесний поліцейський 
є уособленням психологічно стійкої, конкурентоспроможної та здатної 
до швидкої адаптації людини [4]. О. Борисюк слушно зазначає, що на 
початку професійної діяльності у поліцейських чесність є однією з най-
більш виражених рис, які допомагають встановлювати доброзичливі 
стосунки [1].

Отже, наукова спільнота отримала ґрунтовний поштовх у емпірич-
ному вивченні доброчесності поліцейських. Наприклад, завдяки дослі-
дженням групи вчених на чолі з С. Klockars, наукова спільнота має метод 
інструментального вимірювання чесності поліціантів. Науковці чесність 
офіцерів поліції тлумачать як нормативну схильність поліцейських опира-
тися спокусам й превагам своєї професійної діяльності, тобто привілеям 
та правам [2]. І собі S. Kutnjak Ivković говорить, що запропонований метод 
базується на гіпотетичних ситуаціях, так званих віньєтках, що виключа-
ють прямі запитання поліцейським стосовно їх поведінки. Вчений підкрес-
лює, що даний метод містить чотири блоки: правила організації, методи 
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контролю неправомірної поведінки поліцейських, боротьба керівництва 
з «кодексом тиші», соціальний й політичний вплив на діяльність полі-
ції. Дослідники резюмують, що в наявній психологічній літературі увага 
науковців більше зосереджувалася на специфіці соціально-економічних 
характеристик поліцейської діяльності або організаційних особливостях 
діяльності. У звіті вчених йдеться, що суспільство відіграє важливу роль 
при оцінці діяльності поліції та їх імовірної неправомірної поведінки [3]. 

Таким чином, теоретичний аналіз психологічної літератури засвідчив, 
що феномен чесності є достатньо актуальною практичною проблемою 
в психологічних дослідженнях як закордонних, так й вітчизняних студіях. 
Етика та чесність є моральними складовими особистості поліцейського, 
які свідчать про надійність, психологічну стійкість та відданість своїй 
професії, тому дані якості важливо плекати у поліцейських ще на початку 
їх професійного навчання та виховання. 
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